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CSONGRÁDI KIS UJSU
Szerkeszti;

DINNYÉS JÁNOS.

A NÉPI 
KÖZIGAZGATÁS FELÉ

Népköztársasági alkotmányunk 
háromnegyed évvel ezelőtt a dol­
gozókat tette meg minden hata­
lom és jog forrásává a múltban 
jogfosztott és elnyomott magyar 
nép hazájában. Az alkotmány a 
helyi tanácsok rendszerében je­
lölte ki közigazgatásunk demo­
kratikus fejlődésének célját és 
ezen az úton jelent döntő lépést, 
hogy a dolgozó népet képviselő 
országgyűlés törvényerőre emelte 
a tanácsokról szóló javaslatot.

A kisemberek, a dolgozók szé­
les rétegei a közigazgatási szervek 
útján érintkeznek az államhara- 
1 ómmal. Az elmúlt évszázadok 
alatt, akár a középkor feudális, 
akár az újabb félfeudVis-kapita- 
lista rendszereket tekintjük: Ma­
gyarországon a közigazgatást is a 
politikai elnyomás és a gazdasá­
gi kizsákmányolás eszközéül hasz­
nálták fel. A megyei kiskirályok­
tól és a városi bürokratáktól ép­
pen olyan távol állott a nép szol­
gálata, mint a múltban egymást 
váltó rendszerek bármelyikétől az 
igazi demokrácia eszméje. Csak a 
felszabadulás után, a Szovjetunió 
támogatásával és a munkásosztály 
vezetésével indulhatott el Ma­
gyarországon az a fejlődés, 
amelynek eredményeképpen a 
dolgozók . maguk és maguknak 
építik hazájukat, jövőjüket s a 
közigazgatásnak sem szenvedő 
alanyai többé, hanem megválasz­
tott helyi tanácsok útján közvet­
lenül bekapcsolódnak saját ügye­
ik s az államügyek intézésébe.

A tanácstagokat a dolgozók vá­
lasztják soraikból s ez a legfőbb 
biztosítéka annak, hogy az új he­
lyi közigazgatási szervek nem sza­
kadnak el az élettől.

A helyi tanácsok rendeltetése 
ugyanaz, mint egész államunké: a 
szocializmus építésének szolgála­
ta, mondotta Kádár János bel­
ügyminiszter és kiemelte, hogy 
eredményeink harcos védelmezé- 
sének is erős támaszai lesznek az 
új népi szervek. Az országon be­
lül a reakció támadásai, kívülről 
az imperializmus provokációs és 
behatolási kísérletei ellen sorako­
zik fel mind egységesebben a dol­
gozó magyar nép, az építő munka 
és a világot átfogó békém .izga­
lom kettős arcvonalán. A munkás- 
osztály és a Magyar Dolgozók 
Pártja köré tömörült harcos egy­
ségnek megnyilvánulása volt áp­
rilis negyediké s május elseje 
nagy ünnepe, a munka és a bé­
keharc jegyében kovácsolódik 
egységessé dolgozó ifjúságunk s 
ugyancsak az építő munka s az 
elszánt békeakarat lelkesíti dol­
gozó népünket, amikor a helyi ta­
nácsok támogatásával, eredmé­
nyes működésűk biztosításával a 
közeljövőben népi demokratikus 
államunk történetének sikerekben 
gazdag új fejezetét nyitja meg.

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-tér 9, a városháza mellett 

Telefon: 37.

Harcos lelkesedéssel tüntetett a békéért Budapest 
és az egész ország dolgozd népe

B Szakszervezeti Világszövetség végrehajtóbizottsága befelezte tanácskozásait
A hatalmas tömegeket meg­

mozgató és nagy erőt képviselő 
Szakszervezeti Világszövetség 
szerdán békenagygyűléssel fejez­
te be budapesti tanácskozásait. A 
békenagygyűlést Budapesten a 
feldíszített Kossuth La jos-tércn 
tartották meg, ahová zászlók, lo­
bogók és jelszavas táblák alatt 
vonultak fel a főváros dolgozói. 
A békenagygyűlés előtt már egy 
órával zsúfolásig megtelt a ha­
talmas tér és a térre torkoló ut­
cákban is hosszú sorokban álltak 
a gyűlésre felvonulók.

A békenagygyülést a külföldi 
küldöttek és a magyar politikai 
élet vezetőinek jelenlétében Apró 
Antal, a Szaktanács főtitkára nyi­
totta meg, majd Di Vittorio, a vi­
lágszövetség elnöke, Lauis Sail- 
lant, a világszövetség főtitkára 
és a Szovjetunió szakszervezeti 
delegációjának vezetője, L. M. 
Szolovjev mondottak beszédet, 
melyeket a rádió is közvetített. A 
békenagygyűlés szónokainak be­
szédét. gyakran szakította félbe a 
végeláthatatlan tömeg lelkes tet­
szésnyilvánítása. A megjelenjek 
viharos lelkesedéssel, percekig ün­

nepelték a hatalmas Szovjetuniót,
a nagy Sztálini és népünk szere­
tett vezérét, Rákosi Mátyást.

Szolovjev beszéde után Apró 
Antal felolvasta a békenagygyű­
lés határozati javaslatait. A béke­
nagygyűlés többszázezernyi részt­
vevője már előre feltartott kézzel 
üdvözölte a határozati javaslat 
utolsó mondatait, jelezve azt,

is mindenütt hatalmas tömegek 
részvételével, lelkes hangulatban 
folytak le. A miskolci, szegedi, 
debreceni', győri, szolnoki, tata­
bányai, salgótarjáni, pápai és pé­
csi békenagy gyűlésekre nemcsak 
a városok dolgozói, hanem a kör­
nyék falvainak dolgozó parasztjai 
is felvonultak. A békéért tüntető

hogy annak minden szava harcos
békevágyát, legbensőbb érzéseit 
és gondolatait fejezi ki. Mikor a 
Szaktanács főtitkára feltette a 
kérdést: ,,Aki egyetért a javas­
lattal, nyújtsa fel a kezét“ — még 
keményebbre szorultak a feltar­
tott öklök és az egész teret be­
töltő áradással zúgott fel a kiál­
tás: „Megvédjük a békét!“

A vidéken megrendezett békenagy gyűlések
dolgozók harcos jelszavas táblá­
kat és a béketábor vezetőinek 
arcképeit vitték magukkal a me­
netben. A budapesti békenagy­
gyűlés lelkes béketüntetése után 
a vidéki dolgozók is egységesen 
sorakoztak fel a világot átfogó, 
nagy béketábor mellett.

Fontos határozatokat hozott aárófllésén 
a SzVSz végrokaftóbizottsága

uszítókat szolgáló jugoszláv szak­
szervezeti vezetőket. A végrehaj­
tóbizottság felhív mifhden szak­
szervezetet, hogy küzdjön még 
erélyesebben a szakszervezeti és 
nemzetközi egység megerősödésé­
ért.

A SzVSz végrehajtóbizottsága 
szerdai ülésén a tanácskozások 
napirendién szereplő minden 
egyes kérdéssel kapcsolatban ha­
tározatban szögezte le álláspont­
ját és a világszövetség kizárta so­
raiból Tito bűntársait, a háborús

Dolgozó Ifjúság Szövetsége lesz 
az ú| ifjúság! szövetség neve

A Magyar Ifjúság Népi Szövet­
ségének elnöksége a dolgozó és 
tanuló fiatalok javaslatai alapján 
úgy határozott, hogy a június hó

17-én összeülő ifjúsági kongresz- 
szusnak javasolja: az ifjúsági szer­
vezet neve Dolgozó Ifjúság Szö­
vetsége legyen.

KÉSZÜLNEK AZ ÚTTÖRŐK 
A NEMZETKÖZI GYERMEKNAPRA

A Nemzetközi Gyermeknapon 
hazánkban nagy megmozdulások 
és ünnepségek lesznek. Ezen a na­
pon a mozik, színházak, a kuHur- 
csoportok, az üzemi napközi ott­
honok a gyermekek vidám szóra­
kozását szolgálják. Az úttörők a 
Nemzetközi Gyermeknap megün­
neplésére városunkban is jótanu­

lással és egymás megsegítésével 
készülnek.

Ma, pünkösd vasárnapján kirán­
dulásokat rendeznek a diákok. 
Június 1-én az úttörők rajgyűlése­
ket tartanak, amelyen ismertetik 
a Nemzetközi Gyermeknap jelen­
tőségét és ezzel kapcsolatban a 
továbbtanulás fontosságát.

MA NYITJÁK MEG
a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági kiállítást
Mint jelentettük, ma, pünkösd 

vasárnapján rendkívüli érdekes- 
ségű mezőgazdasági kiállítás nyí­
lik meg Hódmezővásárhelyen. A 
megye székhelyén megnyíló kiál­
lítás a tavaszi budapesti mező- 
gazdasági vásárhoz hasonlóan be­
mutatja a nagyüzemi gazdasága­
ink, állami gazdaságaink és ter­
melőszövetkezeteink eddigi fejlődé 
sét. Az állami gazdaságok részle­
gén modellek, fényképek ismer­

tetik az állattenyésztés módszerét

s azt a segítséget, melyet az álla­
mi gazdaságok és a termelőszö­
vetkezetek nyújtanak. A termelő­
csoportok kiállításában szinnad- 
szerü képekben mutatják be dol­
gozó parasztságunk sorsát, a 
Horthy-korszaktól a felszabadulá­
son keresztül napjainkig. V kiállí­
tás az elért eredmények mellett 
bemutatja az ötéves terv pers­
pektíváját is.

A kiállításon sok lesz az értékes 
látnivaló és nem kétséges, hogy

Csongrádról is számos tanulmvá- 
gyó dolgozó paraszt látogat el az 
ünnepekben Hódmezővásárhelyre. 
A kiállítás június 4-ig tart és a 
vidéki látogatók részére 33 száza­
lékos utazási kedvezményt bizto­
sítottak.

Befejezték
a régi hajóhíd roncsainak 

kiemelési munkáit
A város műszaki hivatalától 

kapott értesülésünk szerint a légi 
tiszai hajóhíd még vízben maradt 
roncsainak kiemelési munkáit a 
héten befejezték. A kiemelt ron­
csok értéke kb. 15-000 forirít. A 
téli jégzajlás alkalmával elsül­
lyedt pontonhíd alkatrészek ki­
emelési munkái még folynak.

Nagyszerűen bevált 
a Táncsics tszcs, 

niabb újítása
Jelentettük, hogy a helybeli 

Táncsics Mihály termelőszövetke­
zeti csoport a munka megköny- 
nyítése és az üzemköltség csök­
kentése érdekében újabb újítást 
vezetett be: a kukoricakapálást 
hatos ekekapával végezte. Az újí­
tás, amint Nagyisfók József, a 
termelőszövetkezet elnöke a 
Csongrádi Kis Újsággal közölte, 
nagyszerűen bevált, a traktorral 
vontatott hatos ekekapával egy 
nap alatt 40 hold kukoricát kapál­
tak meg.
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Magyar parasztküldöttség utazott 
Csehszlovákiába

A hét elején Dögéi Imre or­
szággyűlési képviselő, a SzöVOSz 
elnökének vezetésével 15 tagú 
magyar paraszt küldöttség utazott 
14 napi tanulmányútra Csehszlo­
vákiába. A küldöttséget a cseh­
szlovák földművelésügyi minisz­
ter hívta meg, hogy ezzel is vi­
szonozza a tavaly Magyarországon

járt csehszlovák földműves dele­
gáció iránt megnyilvánult ven­
dégszeretetet. A magyar paraszt- 
küldöttség tanulmányútja során 
a csehszlovák gazdaságokat, ter­
melőcsoportokat, gépállomásokat 
és kísérleti intézeteket látogatja 
meg. .

Nagy lelkesedéssel választotta meg áj 
választmányát a MDP csongrádi szervezete

Ma választják meg a végrehajtóbizottságot
Vasárnap nagy napra virradt 

az ünnepi díszbe öltözött város­
háza: az MDP csongrádi szerveze­
tének tagjai, a legjobb üzemi 
munkások az élenjáró termelő­
csoport-tagok, az értelmiségiek, az 
ifjak és a dolgozó asszonyok gyű­
lésre jöttek össze, hogy megvá­
lasszák a Párt új városi választ­
mányát, s megvitassák eddigi 
munkájukat. A közgyűlésen Eke 
István párttitkár tartott beszámo­
lót, melyet vita követett.

A Párt új városi választmányá­
ba a tagok ajánlásai alapján a 
legjobb dolgozók kerültek be: 
Bánfi Sándor, Csenke László, Eke 
István. Eke Pál, Kiss János, Kö­
rösi Ferenc, Mencscr Rókus, Mol­
nár Péter né, Mulad* Istvánná, 
Nagy Ferencné, Sarkadi Sándor, 
Ujszászi László, Vörös Miklós, id. 
Zsiga János, Czene Ferenc, Far­
kas István, Forrni Lászlcné, Ká­
dár Lászlőné, Kovács P'Iné,

Maszlag Lajos, Mencscr Sándor, 
Mosonyi Sándorné. Molnár Gá­
bor, Pi/rik József, Sulyok István­
ná, Varga András és Sándor Mi­
hály. Ennek a választmánynak, 
mely városi vonatkozásban a leg­
felsőbb vezetőség, az a feladata, 
hogy mindenben segítse a pártbi­
zottságot, a Párt szavának és ha­
tározatainak végrehajtásában.

Az új pártválasztmánv távira­
tokban üdvözölték a tömegszerve­
zetek és a szakszervezet szakmai 
csoportjai, az ünnepi közgyűlést 
pedig zenekar köszöntötte a vá­
lasztás időpontjában. A közgyűlés 
harcos üdvözletét küldte a Szak- 
szervezeti Világszövetség Buda­
pesten ülésező végrehajtóbizott­
ságának és táviratilag köszöntöt­
te Rákosi Mátyást, népünk nagy 
vezérét. A Párt vé«rehajtóbizott- 
ságának megválasztására, melyet 
a választmány tagjaiból választa­
nak meg, ma kerül sor.

Június 2—4 között lesznek a könyvnapok
Az idei könyvnapokat,, az eddi­

gi tervtől eltérően, nem június hó 
1-én, hanem június hó 2-án nyit­
ják meg ünnepélyes külsőségek 
között. A könyvnapok június 3-án 
folytatódnak és 4-én. vasárnap 
fejeződnek be.

A .Szovjetunió példája nyomán 
az idei könyvnapokon kérdőíveket

1 mellékelnek a könyvekhez, ame­
lyeken az olvasók elmondhatják 
bírálatukat az elolvasott könyvek­
től. Az idén a könykiadó válla­
latok számos, kiváló müvet adnak 
a dolgozók kezébe: egyedül a 
Szikra 11 új könyvet jelentet 
meg a könyvnap alkalmából.

Az idén zs lesz gyermeknyam'taiás
A képviselőtestület Hétfői ren­

des közgyűlésén engedélyezte, 
hogy a város szociális ügyosztá­
lya az idén is megszervezze a 
gyermeknyaraltatási s erre a cél­
ra az iskolás gyermekek uzson- 
náztatására előirányzott összegből 
25-000 forintot felhasználjon.

"A szociális ügyosztály éppen- 
úgy, mint a mull évben, az idén 
is 150 szegénysorsú gyermeket 
küld nyaralni, de most nem két, 
hanem három hétre. Az idei gyer- 
meknyaraltatás a közeli Tisza- 
ugon lesz.

Négy járásra osztották fel Csongrád megyét
A közelmúltban minisztertaná­

csi rendelet jelent meg a járások 
területének rendezéséről, amelyet 
az új megyehatárok megállapítá­
sa tett szükségessé. A rendelet 
értelmében Csongrád megye négy 
járásra, a csongrádi, szentesi, sze­
gedi és makói járásra oszlott fel.

A csongrádi járáshoz tartoznak 
Felgyő, Csanytelek, Tömörkény, 
Baks és Sövényháza. Az új járási 
beosztás június 1-én lép életbe. A 
városok, Csongrád, Szentes, Hód­
mezővásárhely, Szeged és Makó 
nem tartoznak a járások kötelé­
kébe.

Június lO-ig lehet jelentkezni 
az egyetemekre és főiskolákra

Az egyetemi és főiskolai tanul­
mányokra való jelentkezés határ­
idejét a vallás- és közoktatásügyi 
minisztérium június 10-ig meg­
hosszabbította. Eddig az időpon­
tig töltsék ki és adják be jelent­
kezési lapjukat az idén érettségi­
ző csongrádi diákok a gimnázium

A csongrádi gimnázium érettségiző diákjai 
közül majdnem 90 százalék tovább tanul 

az általános Iskolákból eddig 60 diák jelentkezett a gimnáziumba
A gimnáziumban hétfő és csü­

törtök között tartották meg az 
írásbeli érettségi vizsgálatokat. Az 
idén két osztály diákjai érettségiz­
tek. A felsős fiúk és lányok tanu­
lókörökben készülnek a hátralévő 
vizsgákra, az alsóbb osztályosok 
pedig egyéni s páros tanulásban 
versenyeznek egymással a jobb 
előmenetelért. Szorgalmasan ta­
nul most minden diák, mert tud­
ja, hogy érdemes tanulni s főként 
tovább tanulni. Minden diák jó 
bizonyítvánnyal akar jelentkezni 
a főiskolán, vagy az egyetemen. 
Mint az iskola igazgatójától meg­
tudtuk, a most érettségiző 37 diák 
közül 32 jelentkezett eddig to­
vábbtanulásra, de ez a szám még 
nem végleges, öt diák azért nem 
nyilatkozott, mert még nem dön­
tötte el, hogy milyen pályára 
menjen, állatorvos, mérnök, köz­
gazdász legyen-e.

Az eddig nyilatkozott továbbta­
nulók közül a legtöbben orvo,si, 
állatorvosi, mérnöki és pedagógus 
pályára mennek, de lesz a tanulók 
között közgazdász, jogász és 
gyógyszerész is.

Az általános iskolák most vég­
ző diákjai is továbbtanulnak. Az 
általános iskolákból, az iskoiai 
nyilt hetek s a felvilágosító mun­
ka eredményeképpen eddig 60 
továbbtanuló diák jelentkezett 
gimnáziumba. Az általános iskolát 
végzettek közül számosán vidéki 
iskolákban folytatják tanulmá­
nyaikat, de ha vidéken nem akar­
nak tanulni, beiratkozhatnak a 
csongrádi gimnáziumba is, mert 
lesz számukra férőhely.

A tanulmányi eredmények to­
vább javulnak a közelgő vizsgák 
előtt és a diákok közül számosán 
tesznek újabb felajánlásokat az 
ifjúság egyesítő kongresszusára.

Postaügynökséget kap
a kettőshalmi tanyaközpont

A város már korábban kérte a 
szegedi postaigazgatóságot, hogy 
a kettőshalmi tanyaközpontban lé­
tesítsen postaügynökséget. A pos­
taigazgatóság közölte, hogy a ké­
rést csak akkor tudja teljesíteni, 
ha a város vállalja, hogy a felállí­
tandó postaügynökség esetleges

ráfizetéseit 3 éven át megtéríti.
A város a képviselőtestület 

hozzájárulásával a héten vállalta 
a ráfizetések megtérítését s így a 
szegedi postaigazgatóság hamaro­
san felállítja a kettőshalmi tanya- 
központban a postaügynökséget.

féélseharc hírei

igazgatójánál. Akik régebben 
érettségiztek és most kívánnak 
egyetemi tanulmányokra jelent­
kezni, azok a lakóhelyükhöz leg­
közelebb eső középiskola (helyben 
a gimnázium) igazgatójánál jelent­
kezzenek. Jelentkezési lap a gim­
názium igazgatójánál kapható.

A nemzetközi békedíj
Az angol békebizottság a nem­

zetközi békedíjra jelölte Patrick 
Blackett professzort ,,Az atom­
energia katonai és politikai kon­
zekvenciái“ című könyvéért. 
Ugyancsak a békedíjra jelölték 
James Aldridge regényírót, „A 
diplomata“ című új regényéért és 
Pablo Picassot, a világhírű fran­
cia festőművészt, aki mint isme­
retes. a nemzetközi békekongresz- 
szus hires békegalamb-plakát j át 
tervezte.

Béketün/efcs egy londoni 
moziban

London Hampstead nevű kerü­
letében propaganda célból bemu­
tattak az egyik moziban egy • há­
borús filmet, amelyet az angol 
hatóságok készítettek katonato­
borzás céljából. A mozielőadást 
katonairidulók vezették be, ame­
lyek hangjánál a kivezényelt ka­
tonák feszes vigyázzban álltak. 
Ekkor megjelent Pyman tábornok 
a londoni páncéloshadosztály pa­
rancsnoka és beszédet intézett a 
nézőközönséghez. Abban a pilla­
natban, amikor Pyman tábornok 
elkezdte beszédét, a nézőközönség 
közé az atombomba betiltását kö­

vetelő békeröpcédulák hullottak- 
A közönség felpattant helyéről és 
„nem akarunk háborút!“ kiáltá­
sokkal tüntetett a tábornok és a 
háborús agitáció ellen. A közönsé­
get nem sikerült elhallgattatni, 
mire a tábornok kivonult a nézők 
élénk fütty kísérete mellett a te­
remből.

Az amerikai ifjúság a 
békééi-#

Az Egyesült Államok haladó- 
szellemű fiatalságának ligája Det- 
roitban konferenciát tartott, me­
lyen elhatározták, hogy a liga fő 
tevékenységét a békéért folytatott 
harcnak szentelik. Az ifjúsági li­
ga tagjai minden városban akti­
van részt vesznek az atombomba 
betiltását követelő békealáirások 
gyűjtésében.

A francia munkások az 
amerikai fegyverszállítá­
sok ellen

A közelmúlt hetekben a fran­
ciaországi Vaugirard állomásán 
amerikai fegyvereket szállító sze­
relvény haladt át. Amikor a pá­
lyaudvar munkásai erről értesül­
tek, a vagonokból kidobálták az 
Indokina felé irányított fegyver­
rakományt.

fiz M.Sz.T., a töldmiVBlfesiigyi minisztérium és a csonyrádmegyei
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HÍREK
— A Komszomolszkaja Pravda,

a szovjet ifjúság lapja, most ün­
nepli fennállásnáak 25. évforduló­
ját. A lapot 1930-ban Lenin-rend- 
del tüntették ki. A Nagy Honvé­
dő Háború idején a lap nagy se­
gítségére volt az egész szovjet 
népnek az ifjúság mozgósításá­
ban.

— A földmivesszvctkczet ma
délelőtt 10 órai kezdettel taggyű­
lést tart a Jókai-utcai kulturott- 
honában.

Nagyszabású bálát rendez­
nek ma, pünkösd vasárnapján a 
dolgozó parasztinak a Kaszanilz- 
ky-vendéglő nagytermében. A bál 
este 8 órától reggelig tart.

— Az ország legmodernebb 
fogklinikáját a közelmúltban 
avatták fel Szegeden.

— A strandolok a héten meg­
jelentek a Tiszán, a fokozottabb 
meleg csalja az embereket a viz 
felé. Az idén sokkal nagyobb lesz 
a strandélet, mint tavaly.

— Többnapos orvoskongrcsz- 
szust rendeznek június első nap­
jaiban Hódmezővásárhelyen.

— A tüzelőanyag pót hitelakció­
ra június 15-ig lehet jelentkezni.

— A szakérettségi tanfolymok­
ra, egyetemi esti tanfolyamokra, 
az állami műszaki főiskolákra és 
az ipari szaktanárképzőkre nem 
vonatkozik a június 10-i jelentke­
zési határidő. Ezekre a tanfolya­
mokra és főiskolákra a jelentke­
zés majd az üzemekben történik.

— Tarlóhántásra előjegyzéseket 
már elfogad a csongrádi gépállo­
más.

— Bérbeadja a város a tulajdo­
nát képező Gyevi-tanva dohány­
pajtáját. A pályázók Írásbeli aján­
latukat keddig nyujthajtják be.

— A népkerti vendéglő- és cuk- 
rászdahelyiséget a város erre az 
évre a földmivesszövéíkezetnek 
adta bérbe 800 forintért.

— Kétszáz forint segélyt kéht a 
várostól Bállá János kollégiumi 
tanuló. A város teljesítette Bállá 
János kérelmét.

— A sertésbeszolgáltatás határ­
idejét június 15-ig meghosszabbí­
tották. Az érdekelt gazdák 106 
kg-os jól hízott sertésekkel is tel­
jesíthetik a beszolgáltatást.

— Négy kisegítő hclypénzszc- 
dőt alkalmaz a város a nyári és 
őszi hónapokra. A kisegítő hely- 
pénzszedők százalékos javadalma­
zásban részesülnek.

— Ifjúsági mozibérletet bocsájt 
ki a MOKÉP a nyári szünidő ide­
jére, egyforintos áron. A bérlet­
füzet 6 szelvényt tartalmaz és 
valamennyi előadásra érvényes. 
A tanulók alkalmanként egy fo­
rint lefizetése ellenében, az álfa 
luk kiválasztott helyre szóló je 
gyet kapnak. A bérleteket még a 
tanév befejezése előtt, az isko 
Iákban fogják árusítani.

— A szőlők legveszedelmesebb 
ellensége, a peronoszpora ellen 
ilyenkor kell legjobban védekezni, 
amikor az időjárás meleg és ned­
ves. A gombaspórák elpusztításá­
ra félszázalékos bordói permetié 
használata is elegendő.

— A vágóhídi és húsvizsgálati 
díjakat a jövőben nem élősúly, 
han^m tiszta hússúly után kell fi­
zetni Csongrádon.
_ A belkereskedelmi miniszter

felügyelete alá tartozó vállalatok­
nál névaláírás helyett névbélyeg­
zőt nem szabad használni.

Virágzanak a búzák, másodszorra kapálják 
a kukoricái és a burgonyát

A termelőszövetkezeti csopor­
tok jó munkáját követve, a cson­
grádi dolgozó parasztok is dicsé­
retes igyekezettel végzik az idő­
szerű mezőgazdasági munkákat. 
Az első kapálás mindenütt befe­
jeződött s most folyik a kukorica 
és a burgonya második kapálása. 
A szőlőkben az első permetezést 
végzik, sok helyen már másod­

szorra permeteznek.
A búzák szépen virágzanak és 

a szem további fejlődésére kiadós 
csapadékra lenne szükség. A ka­
pálásnál igen fontos a porhanyí- 
tás munkája, amelyet sürgősen el 
kell mindenütt végezni, mert ez­
zel elősegítjük a talajnedvesség 
megóvását.

Négy kongresszusi küldöttet választott az EPOSz
A június 18-iki ifjúsági egyesí­

tő kongresszussal kapcsolatos kül­
döttválasztások a héten ország­
szerte tovább folytak.

Csütörtökön este az EPOSz 
csongrádi szervezete is megvá­
lasztotta kongresszusi küldötteit. 
A választást nagyszámú közönség 
részvételével, ünnepélyes keretek 
között tartották meg s a kon-

líjúsági dalos találkozó lesz ma Szentesen
Ma, pünkösd vasárnapján a 

szentesi és környéki általános 
iparostanuló- és középiskolák ta­
nulóinak részvételével nagysza­
bású ifjúsági dalos találkozó lesz 
Szentesen. Az ifjúsági dalos talál­
kozót a Köztársaság-téri általá­
nos iskola udvarán rendezik meg 
és azon a csongrádi központi álta­
lános iskola úttörő zenekara is 
részt vesz. A csongrádi úttörő ze­
nekar négy kiugró számmal sze­
repű! a műsorban és valószínűleg 
szép sikerrel tér haza a szomszé­
dos városból.

gresszusi küldöttek, mint arra 
iegméltóbbak, Szörfi Imre, Nc- 
me/h Piroska, Samu József és Lo­
vas Lajos lettek.

Az EPOSz küldöttválasztó 
gyűlésén Zelk Zoltán Kossuth-dí- 
jas iró is megjelent s a választás 
megejtése után saját müveiből 
több verset felolvasott, nagy tet­
szés mellett.

A Széchenyi utón állítják fel 
az új napközi otthonos óvodát

Ismételten megírtuk már, hogy 
a város az üzemi dolgozók és a 
mezőgazdasági munkások kisebb,
1—3 éves gyermekei részére új 
napközi otthonos óvoda felállítá­
sát tervezi. A képviselőtestület 
hétfőn jóváhagyta a tervet és tu­
domásul vette azt is, hogy az 
óvodát a Széchenyi úton, a Ka- 
cziba-házban állítják fel, mert a 
legtöbb üzemi dolgozó és mező- 
gazdasági munkás a városnak 
azon a részén lakik. Az óvoda fel­
állítására a szükséges intézkedő-j 
seket már megtették.

öl Äotadtk
ittasad kánymap

nemcsak a kiadványok tartal­
ma s példányszáma tekinteté­
ben jelent frontáttörést, hanem 
abban is, hogy az idén először 
jutnak el a könyvnap könyvei 
minden faluba s tanyára, híven 
az új Magyarország felépítésé­
nek s kultúrális forradal­
munk egyik legfőbb célki­
tűzéséhez: a város és falu kö­
zötti válaszfalak ledöntéséhez. 
A művelődés iránti fogé­
konyságban, a kultúrális igé­
nyekben sem a vidéki ipari 
központok dolgozói, sem a dol­
gozó parasztság, sem a vidéki 
értelmiség nem marad el a vá­
rosi dolgozók mögött. A múlt­
ban a falusi könyvnapok kísérle­
ti kuriózumnak hatottak, de ma 
már hű tükrei a vidéki lakos­
ság megnövekedett olvasási ked­
vének, művelődési szomjának a 
politikai, gazdasági és szépiro­
dalom terén egyaránt. Könyv­
napi kiadványaink megfelelnek 
ennek a várakozásnak. Eljut­
nak a falura a szovjet irodalom 
és a népi demokráciák irodal­
mának termékei is, amelyek 
szélesítik vidéki olvasóközönsé­
günk látókörét, erősítik össze­
tartozási érzésüket a világ hala­
dó népeivel s haladó kultúrájá­
val. Mind a könyvnapi kiadvá­
nyok tartalma, mind az irántuk 
vidéken is megnyilvánuló ér­
deklődés bizonyítja, hogy az 
idei könyvnap a városokban és 
falvakban egyformán kulturá­
lis forradalmunk egyik győzel­
mes állomása less.

~ '-garat .k r"-~ TT -»traw.’an

— Szórakoztató délutánt ren­
dez ma délután 4 órai kezdettel az 
MNDSz, a volt Kaszanitzky Gyu­
la-féle vendéglő nagytermében.

— Újabb kedvezményeket biz­
tosi t a cukorrépatermelők részé­
re a földművelésügyi miniszter.

— A jelenleg használatban lévő 
vidéki távbeszélő névsor árát 7 
forintra szállította le a posta.

— Az akácvirágzás különösen 
jó volt az idén. A csongrádi mé­
hészek mondják, hogy a méhek 
több mézet gyűjtöttek most, mint 
máskor, mert az akácvirágnak 
erősebb az édességtartalma.

— A közszolgálati és egyéb el­
látást élvező (nyugdíjasok, jára­
dékosok) OTI igényjogosultsági 
igazolványának érvényét a népjó­
léti miniszter további intézkedés­
ig meghosszabbította. A betegségi 
biztosítás szolgáltatásaira való 
igényjogosultságot május 31-e 
után is az eddig érvényben volt 
igényjogosultsági igazolványok­
kal és'a legutolsó ellátási díj kifi­
zetését tanúsító csekkszelvény­
nyel kell igazolni.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, jó­

barátoknak, szaktársaknak 
és ismerősöknek, akik fe­
lejthetetlen jó férjem, drá­
ga fiam és testvérünk

KLUCSÓ SÁNDOR
férfiszabó

temetésén részt vettek, sír- 
halmát- koszorúkkal és vi­
rággal elhalmozták, ezúton 
mondunk köszönetét. Espe­
res atyánknak, fájdalmun­
kat enyhítő, vigaszaié sza­
vait hálásan köszönjük.

A gyászoló család.

I — Súlyos szerencsétlenség érte 
pénteken délelőtt Budavári Tstváií 
3 éves csongrádi kisfiút, a Dózsa 
György-téren a földmivesszövet- 
kezet kocsija elütötte s agyrázkó­
dást szenvedett. A mentők a sze- 

I rencsétlenül járt kisfiút beszállí­
tották a vármegyei közkórházba

— Gyümölcsöseink kártevői el­
len fokozott mértékben védekez­
zünk, hogy várható termésünket 
a kártevők meg ne dézsmálják. 
Az almapaoly ellen 1 százalékos 
bordói lével és félszázalékos ar­
zénméreggel permetezzünk. Liszt­
harmat ellen nyári hígitású mész- 
kénléhez kevert félszázalékos ar­
zénméreggel védekezzünk. A cse­
resznyelégy ellen idegméreg, az 

! amerikai fehér szövőlepke ellen 
DDT tartalmú idegméreg oldata 
a hatásos védekezőszer.

— Ingyen nyári virágmagot ad 
a földművelésügyi minisztérium 
az utcák, terek virágokkal való 
beültetésére. A virágmagot az ál­
lami gazdaságok, termelőcsopor­
tok, tömegszervezetek, községek 
és városok igényelhetik s azokért 
csupán a szállítási költséget kell 
megtéríteni. A virágmagvakat a 
helyi tömegszervezeteknek a 
Magkereskedelmi NV.-'tól (Buda­
pest, VII., Rottenbitler-ut'ca 3) 
kell igényelni legkésőbb június 
hó 10-ig és a szállítási költséget 
levélbélyegben leheti beküldeni.

— A sertéstenyésztés jövedel­
mezőségét jelentősen befolyásolja 
a fiaztatások számának növelése, 
ami csak az anyakocák .megfelelő 
takarmányoztatásával érhető el- 
Az anyasertésnek fehérjedús táp­
lálékot kell adni, nem szabad ve­
lük sok kukoricát etetni, mert az 
elvetélést, gyenge tej elést és a 
malacok elhullását okozza.

in
Május 27—június 1-ig:

jH |Egy teljes hátig

I PÁRTTITKÁR
jSM Kísérő műsor:

Magyar és Szovjet híradó
— A húskonzervek árát har­

minc százalékkal csökkentették.
— Az aufóműszaki Intézet fér­

fiak és nők részére Gyulán s Me­
zőtúron alapfokú gépjárműveze­
tői tanfolyamot indít. A tanfolya­
mokra az illetékes rendőrkapi­
tányságok útján lehet jelentkezni.

— A jövőévi gabonabeszolgál- 
Zaíási köfelezefíség megállapításá­
val kapcsolatos adatszolgáltatás 
végett a termelők már jelentkez­
hetnek a közellátási hivatalban. 
A termelők az adókönyvet és a 
régi, zöld gabonalapot is vigyék 
magukkal. Ha a földet bérbead­
ták, a szerződést is be kell mutat­
ni és a tulajdonossal együtt a bér­
lő is megjelenni köteles.

Elkészülj o város 4954. évi 
községfejleszJési terve

Farkas István főjegyző, polgár­
mesterhelyettes a héten utasítást 
kapott felsőbb helyről, hogy a 
város 1951. évi községfejlesztési 
tervét soronkivül készíttesse el az 
ügyosztályvezetőkkel. Az utasítás 
alapján a város községfejlesztési 
tervét egy nap alatt összeállítot­
ták és a pénzügyigazgatóság út­
ján, jóváhagyás végett felterjesz­
tették a„ pénzügyminiszterhez.
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A tanácsokon keresztül

a nép milliós tömege 
vesznek részt 

a szovjet illám irányításában
Amint a Sztálini Alkotmány 

kimondja, a Szovjetunió politikai 
alapja: a dolgozók küldötteinek 
tanácsa. Ezek a tanácsok a földes 
urak és a tőkések hatalmának 
megdöntése s a dolgozó nép ural­
mának megteremtése eredménye­
képpen fejlődtek ki s erősödtek 
naggyá. A dolgozóké a hatalom a 
dolgozók államában, a Szovjet­
unióban és ez a hatalom városi s 
falusi dolgozók tanácsaiban teste­
sül meg.

Lenin 1919-ben azt írta, hogv a 
szovjet állam megszületése hatal­
mas lendületet adott a demokrá­
cia fejlődésének. Az elnyomottak 
nak. akik valamikor elnyomottak 
voltak, a munkáshatalom elhozta 
a szabadságot.

A tanácsok ereje abban áll, 
hogy olyan szervezetek, amelyek 
egységbe fogják a város és falu 
valamennyi dolgozóját, megsze­
mélyesítik a munkásosztály s a 
parasztság szövetségét a kommu­
nizmus győzelméért folytatott 
hatalmas harcban. A munkásosz­
tály a tanácsokon keresztül vezeti 
a dolgozókat. A tanácsok forra­
dalmi szervezetek. Az egész ál­
lamgépezet állandó, erős alapját 
jelentik.

A Szovjetunióban a tanácsokon 
keresztül a nép milliós tömegei 
vesznek részt az állam irányítá­
sában. Az elmúlt választások al­
kalmával valamennyi tanácsba, 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsá­
tól a dolgozók küldötteinek falu­
si és városi tanácsáig több mint 
1,400-000 küldöttet választottak- 
Ezenkívül többmillió embert kap­
csoltak az állammunkáb^, a ta­
nácsok mellett létesített állandó 
bizottságok tagjaiként.

A szovjet állam a világ legde­
mokratikusabb állama. Felmérhe­
tetlen fölényben áll a tőkések 
rendje felett. Ez megmutatkozik 
a Sztálini Alkotmányban. A Szov­
jetunió Legfelső Tanácsában, 
amelyet 1946. február 10-én vá­
lasztottak meg, a Szovjetunió 682 
küldöttje közül 287 munkást, 151 
parasztot és a szovjet értelmiség 
képviselőit választották be. A 
nemzetiségiek tanácsába 234 
munkást, 194 parasztot és az ér­
telmiség képviselőit küldték.

szovjet emberek minden esz­
közzel erősítik hatalmukat. Nyu­
godtan és bátran tekintenek a 
jövőbe, mert Lenin és Sztálin 
Pártja vezeti őket előre a kom­
munizmus felé.

Rendelet az 1951. évi beruházási 
tervek elkészítéséről

A Tervhivatal rendeletet adott 
ki a jövő évi beruházási tervek 
előkészítéséről. A rendelet sze­
rint beruházásnak tekintendő a 
népgazdaság álló alapjainak növe­
lése, melynek révén a bővített új­
ratermelés megvalósul. A beruhá­
zások közé sorolja a rendelet a 
szociális és kulturális célt szol­
gáló létesítményeket, középítke­
zéseket, épület bővítést, átalakí­
tást, újjáépítést és ezek berende­
zéseit. Az egyes vállalatok beru­
házási tervet kötelesek készíteni, 
amelyről a Tervhivatal november 
5-ig összállítja a végleges, orszá­
gos beruházási tervet.

^DöhIő előli az ifjúság nagy kulturverseuye
Az új, qgységes ifjúsági szerve­

zet előkészületei között a munka­
felajánlási és a tanulmányi ered­
mények megjavítására irányuló 
mozgalom mellett fontos szerep 
jut az egyesítő kongresszus tiszte­
letére rendezett kultúrverseny- 
nek.

A verseny élénk és eredményes 
tevékenységre serkentette az or­
szág majdnem valamennyi ifjúsági 
kulturcsoportiát. Közel ötezer 
csoport nevezett be a versenyre, 
az elődöntők befejeződtek s most 
pünkösdkor tartják a döntőket 
Budapesten és vidéken- Már az 
elődöntők nagy tömegeket moz­
gattak meg: mindenütt sokezres 
nézőközönség kisérte figyelemmel 
dolgozó ifjúságunk lelkes kutiúr-

munkáját, az ének, tánc és szín­
játszó csoportok színvonalas, tar­
talmas műsorát.

A pünkösdi döntőket nagysza­
bású népünnepélyekkel1 kötik 
össze, felkészül a megyék fiatalsá­
ga és a dolgozók tömege. Egyes 
megyeszékhelyeken több mint 20 
ezer fiatal vesz részt az ünnepsé­
gen, a közönség pedig fellobogó­
zott szekereken, autókon vonul 
fel, hogy tanúja legyen az ifjúság 
nemes vetélkedésének. Már az 
elődöntők során igen sok tehetsé­
ges fiatalra irányult a figyelem, 
a döntők pedig megmutatják, mi­
lyen komoly eredményeket ért el 
dolgozó fiatalságunk a haladó kul­
túra nagy értékeinek megértésé­
ben és tolmácsolásában.

SPORT
Dorozsma - CsSzTK 7:2

A kitünően játszó dorozsmai 
csapat már az első félidőben 3 
gólt rúgott az erősen tartalékos 
csongrádi csapatnak. Szünet után 
a dorozsmai csapat tovább fo­
kozta az iramot s végeredmény­
ben 7:2 arányban győzött. A 
CsSzTK góljait Kléner II. és Vi- 
kor lőtték.

Mai sportműsor
Pünkösdvasárnap délután 5 

órakor itthon mérkőzik a csongrá­
di csapat a Szentesi MÁV-val és 
ha most is vereséget szenved, ősz­
re már az I. osztályban játszik.

Győzelem esetén a CsSzTK 
még bentmaradhat a NB IIL-ban, 
játékosainak a sportszerűség ke­
retein belül ezért mindent el kell 
<övetniök, hogy mind a két baj­
noki pont itthon maradjon Cson- 
rádon.

A CsSzTK a mai sorsdöntő 
mérkőzésre a következő felállítás­
ban áll ki: Kléner — Justin, Ke- 
emen — Somogyi, Pusztai, Vikor 
— Dávid, Szabó, Mosonyi, Baksa, 
Kovács I.

Hírverő birkozóverseny
A budapesti ÉDOSz NB I-es és 

a CsFTK NB Il-es birkozócsapatai 
íözött barátságos, kötöttfogású 
hírverő birkozóverseny lesz ma, 
pünkösdvasárnap Csongrádon. A 
versenyt délelőtt 11 órakor a 
Népkertben, kedvezőtlen idő ese- 
én a Kaszanitzky-vendéglőben 

rendezik meg.
Az ÉDOSz csapatával Cson­

grádiba jön Szilvásai, a londoni 
olimpiász váltósúlyú II. helyezett­
je is. Szilvássinak a nagy formá­
ban lévő Nagypál lesz az ellenfele.

Holnap lesz az iskolák 
tornaünnepélye

A helybeli általános iskolák és a 
gimnázium pünkösd hétfőn d. u. 
4 órai kezdettel közösen rendezik 
meg évvégi tornaünnepélyüket a 
sportpályán. A tornaversenynek 
amely a csongrádi tanulóifjúság 
idei sporteredményeiről tesz majd 
tanúságot, előreláthatólag rekord­
számú nézőközönsége lesz.
Toto-tippjelnk a 23. hétre

Lengyelország—Magyarország. 
A magyar együttes 'technikailag 
és taktikailag is jobb a lengyel 
csapatnál, amely melléit inkább 
csak a küzdeniftudás és a hazai 
pálya szól. 2, X. Magyarország B) 
—Lengyelország B). Ha a magyar

csapat nem játszik elbizakodot­
tan, biztosan kell győznie. 1, L 
Húsos—Vác. Bizonytalan kimene­
telű mérkőzés. A pillanatnyi jobb 
forma dönthet a két, egyenlő ere­
jű csapat között X, 1. P. Vasas 
—III. kér. Textil. A Textil nincs a 
legjobb formájában, de egy porit 
erejéig íny is meglepetést szerez­

het. 1, X. Gan®—Budafoki MTE. 
A két csapat közül a BMTE haj­
rázik jobban, a nagyobb átütő­
erejű csatársor is mellette szól. 
2, X. GSE—Elektromos. Valami­
vel jobb a GSE védelme, a mér­
kőzés mégis teljesen nyílt. 1, X. 
Fások—M. Acél. A Fások csatár­
sora eddig valamivel eredménye­
sebb volt, az Acél viszont a meg­
lepetések csapata. 1, 2. Gázgyár 
—BDSE. A BDSE csatársora a 
legjobb az egész NB Il.-ben, ezért 
a Gázgyár aligha szerez meglepe­
tést. 2, 2. Tokod—Viscosa. A To­
kod aligha menekül meg a ki­
eséstől. A Viscosa a tabella köze­
prén áll. Viscosa győzelem várha­
tó. 2, 1. Pécel—Autótaxi. Az
Autótaxi bravúrokra is képes, de 
a jó Pécel ellen nem sok remény­
nyel áll ki. 1, 1. Perutz—Kapos­
vári DSK. A támadósorok szinte 
hajszálnyira egyformák. A jobb 
védelem és a hazai pálya a Pe­
rutz győzelmét ígéri. 1, 2. CDKA 
—Zenit. A Zenit támadósora va­
lamivel jobb, de a mérkőzés 
Moszkvában lesz. Bármilyen 
eredmény lehetséges. 1, 2. —
Pótmérkőzések. Mátészalka— 
Debreceni Honvéd 1 X. ATK— 
Sparta 2, 2. Kassai Dinamó—Bo­
hemians 2, X. Slavia—Presov 1, 
X.

Apróhirdetések
Jókarban lévő dívány eladó. Meg­
tekinthető pünkösdvasárnap Vég- 
utca 23 szám alatt. 8642
Erős paripaló, két gyengefias te­
hén, két igáskocsi olcsón eladó 
Domokos Jánosnál, Nagyrét. 8643 
Ha szerencséjét próbára akarja 
tenni, Patai István toto-főbizomá- 
nyostól tippszelvényt kell venni.

8646
600—700 jó falitéglát vennék sür­
gősen. Major vaskereskedő. 8647

HIRDETMÉNY .
A csongrádi adóhivatal ezúton 

is közhírré teszi, hogy június 6 án 
déli 12 órakor a Magyar Szálló 
földszinti nagytermében a követ­
kező ingóságok lesznek köztarto­
zásért elárverezve a legtöbbet Ígé­
rőnek:

1 könyvszekrény, 2 ebédlő­
szekrény, az egyik márványlap­
pal, 1 vitrin, 1 hordó, 1 sezlon tü­
körrel, 1 darálógép, 1 morzsoló­
gép, 1 2+1 rádió, Orion gyárt­
mány, 14 pár női cipő, különböző 
nagyságúak. 100

A Csongrádi Földmivesszövetke- 
zet élőosztálya közli: Június 16- 
án vágómarha felhajtás lesz Cson­
grádon, a mázsaháznál. Bármeny­
nyi mennyiséget és minőséget vá­
sárolunk. Kérjük a jószágtartó 
gazdákat, hogy jószágaikat hajt­
sák fel. — Május 31-én vágóborjú 
szállítás. Akiknek előjegyzett és 
szállításra alkalmas kész vágóbor­
jújuk van, a szövetkezet élőosz'tá- 
lyánál előjegyzés végett jelentsék. 
— Sertés szállítás minden szerdán 
történik. Felkérjük mindazon ser­
téstartó gazdákat, kiknek serté­
sük szállításra alkalmas, jelent­
kezzenek szövetkezetünknél. Ér­
tesítjük azon gazdákat, akik szál­
lítanak, hogy a megetetett állapot­
ban behozott hízójukat nem vesz- 
szük á't. Mérlegelési idő reggel 3 

■—5 óráig. Akik nem érkeznek a 
mázsaházhoz pontosan és időben, 
hízójukat később ne is hozzák, 
mert nem vesszük át. 8638

Bokrosi kaszáló kiadó. Jókai-utca 
32. 8613
Here nagyobob tételben eladó. 
Zöldker+utca 2. 8614
Jó hegedűt és hegedűtokot ven­
nék. _Cím a kiadóban.______ 8615
2 darab 75X100-as belső méretű 
használt ablak eladó. Dobó István 
utca 3-____________________8616
Losonci-utca 9 számú, volt Domo­
kos János-féle ház elköltözés mi­
att sürgősen eladó.________ 8617
Figyelem! Ollók, berétvák, haj­
vágógépek, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása legolcsóbban 
KÉRI késesnél, Zöldkert-utca 3. 
_____ _____  ____________ 8618
Belváros alatt egy öreghold ka­
száló eladó. Értekezni vasárnap 12 
órától 4 óráig Sip-utca 1 alatt.

8641
Két ágy, szekrény, 2 szék és ma- 
gaskérgü ünneplő csizma eladó. 
Kereszt-utca 10. 8644
Tégla és cserép eladó Templom-
utca 5._______________ 8645
Szalma eladó, vagy trágyáért el­
cserélhető. Báthory-u. lé. 8620 
Újhelyi Nándor-utca 13 számú 
ház eladó, ért. Uzsoki-u. 20. 8621 
Mély gyermekkocsi eladó Tán- 
csics (Hosszú)-utca 5. 8622
Szabóműhely berendezés, varró­
gép és férfi kerékpár eladó. Szép­
utca 34.   8623
Használt ajtók, ablakok eladók-
Alma-utca 6.______  8624
Fiatal fejőstehén eladó. Sugár-u-
49.___________  8625
Mély és sport gyermekkocsik el- 
adók. Szentháromság-tér 4. 8626 
Üzlethelyiség kiadó, érit. Erzsébet 
utca 30_alatit_az udvarban. 8627 
732 literes szűrőhordó • eladó, Ke- 
lemen Mihálynál T. 1418. 8628
Egy ló után való könnyű igáskocsi 
eladó Csobán János kovácsmert er- 
nél, Bokrospart. 8629
Jokarban lévő mély és sport gyer­
mekkocsik eladók. József Attila 
(Uri)-utca 34. 8632
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